РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Глава Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района

Азнакай муниципаль районы Сукаеш авыл жирлеге башлыгы

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Совет ур., 32 йорт, Азнакай районы, Зур Сукаеш авылы, 423325 тел./факс (885592)34-6-16, E-mail: Suho.Azn@tatar.ru

ул. Советская, д.32, Азнакаевский район, с.Большой Сухояш, 423325, тел./факс (885592)34-6-16 E-mail: Suho.Azn@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от «07» марта 2024г.

KAPAP № 2

О назначении схода граждан в населенном пункте Курай Елга Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района по вопросу внесения изменений в решения схода граждан от 02.11.2023 №1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Курай Елга Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», 02.11.2023 №2 «O введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Курай Елга Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 29.11.2023 № 1532 «О порядке предоставления из бюджета Республики Татарстан иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Республики Татарстан на решение вопросов местного значения, осуществляемое с привлечением средств самообложения граждан, в 2024 году», ст. 15.1 Устава Сухояшского сельского поселения, глава муниципального образования Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района

постановил:

- 1. Назначить на 11 часов 00 минут 18 марта 2024 сход граждан по вопросу внесения изменений в решения схода граждан от 02.11.2023 №1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Курай Елга Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», 02.11.2023 №2 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан населенном пункте Курай ЕлгаСухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района.
 - 2. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:

«Согласны ли вы на внесение изменений в решения схода граждан:

- а) от 02.11.2023 №1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Курай Елга Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»:
- в преамбуле слова «по выполнению следующих работ:
- Приобретение расходных материалов на благоустройство родника «Дулкын чишмэсе»
- заменить словами «по выполнению следующих работ: благоустройство мест природных выходов подземных вод (родники) (приобретение расходных материалов на благоустройство родника «Дулкын чишмэсе»)-
 - пункт 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Признать решение по вопросу: «Согласны ли вы на введение самообложения в 2024 году в сумме 400 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, уменьшить разовый платеж, установив его в размере 200,00 рублей для инвалидов 2 группы, пенсионеров старше 80 лет и направление полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- благоустройство мест природных выходов подземных вод (родники) (приобретение расходных материалов на благоустройство родника «Дулкын чишмэсе»)- принятым.
- б) от 02.11.2023 №2 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Курай Елга Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», изложив, пункты 1, 2 в следующей редакции:
- «1. Ввести самообложение в 2024 году в сумме 400 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта (части территории населенного пункта) Сухояшского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, уменьшить разовый платеж, установив его в размере 200,00 рублей для инвалидов 2 группы, пенсионеров старше 80 лет.
- 2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- благоустройство мест природных выходов подземных вод (родники) (приобретение расходных материалов на благоустройство родника «Дулкын чишмэсе»);

« ЗА» «ПРОТИВ».

5. Обнародовать настоящее постановление путем размещения на информационных стендах и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района (http:// aznakayevo.tatarstan.ru), официальном сайте правовой информации (http://pravo.tatarstan.ru).

6. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

Глава

Сухояшского сельского поселения дания Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан:

Закирова 3.3.